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Η D-Waste πρόσφατα ανέλαβε τεχνικός σύμβουλος του “Green Key” στην Ελλάδα, ένα 
οικολογικό σήμα για τον τουρισμό που παρέχεται επίσημα στις μονάδες εστίασης από την 
Ελληνική Εταιρία Προστασίας της Φύσης (ΕΕΠΦ) (www.eepf.gr). 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Το “Green Key” – «Πράσινο Κλειδί» είναι ένα διεθνές Πρόγραμμα Ποιότητας 
για τον τουρισμό που σκοπό έχει να μετατρέψει κάθε μικρή ή μεγάλη μονάδα 
που δραστηριοποιείται στη βιομηχανία του τουρισμού σε «πράσινη μονάδα». 

Τα κριτήρια του προγράμματος, το οποίο λειτουργεί σήμερα σε 45 χώρες 
παγκοσμίως, είναι κοινά για όλες τις συμμετέχουσες χώρες και 

επικεντρώνονται στην περιβαλλοντική διαχείριση της τουριστικής εγκατάστασης. 

Τα κριτήρια καλύπτουν τομείς που σχετίζονται με την κατανάλωση ενέργειας, την κατανάλωση 
νερού, τη διαχείριση των απορριμμάτων, τη χρήση προϊόντων προσωπικής καθαριότητας και 
απορρυπαντικών φιλικών προς το περιβάλλον, την ποιότητα της τροφής και των ποτών, τη 
μετατροπή ελεύθερων χώρων σε χώρους «πρασίνου» και επιπλέον την Περιβαλλοντική 
Εκπαίδευση. 

Στην Ελλάδα το οικολογικό σήμα για τον τουρισμό Green Key 
παρέχεται από την Ελληνική Εταιρεία Προστασίας της Φύσης 
(ΕΕΠΦ) (www.eepf.gr) όπου έχει εντάξει στο δίκτυό της 
περισσότερες από 150 ξενοδοχειακές εγκαταστάσεις.  

Στα πλαίσια συνεργασίας με την ΕΕΠΦ, η D-Waste παρέχει υπηρεσίες τεχνικού συμβούλου σε 
θέματα διαχείρισης αποβλήτων σε ξενοδοχειακές εγκαταστάσεις που εντάσσονται στο 
πρόγραμμα Green Key. Επιπλέον, συμμετέχει σε ενημερωτικές ημερίδες που διοργανώνει η 
ΕΕΠΦ στην Ελλάδα και στο εξωτερικό προκειμένου να ενημερώσει τα στελέχη των 
ξενοδοχειακών εγκαταστάσεων σχετικά με βέλτιστες πρακτικές διαχείρισης των αποβλήτων 
τους.  

 

Στη φωτογραφία αριστερά: Παρουσίαση 
της Μαρίας Τσάκωνας, Σύμβουλος 
Διαχείρισης Στε-ρεών Αποβλήτων της D-
Waste, πάνω στο θέμα της διαχείρισης 
ξενοδοχειακών αποβλήτων σε ημερίδα 
που διοργάνωσε η Ελληνική Εταιρία 
Προστασίας της Φύσης κατά τη διάρκεια 
της έκθεσης προώθησης του ελληνικού 
τουρισμού Grekland Panorama, στη 
Στοκχόλμη, 13-15 Φεβρουαρίου 2015. 
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